

una especie de manto azul, muy usado en Petersburgo. Por detrás de ellos se acercó un sugeto con el fin de matar al Archiduque; mas por la semejanza del traje, equivocando al Ayudante con el Gran Duque, le disparó un pistoletazo del qual murió dicho Ayudante inmediatamente. Luego que el tiro sonó, procuró el Gran Duque salvarse huyendo, y se retiró á Palacio. Despues se publicó una proclama prometiendo recompensas á quien descubriese el agresor, y se dio órden á la casa de correos para que se abriesen y exâminasen todas las cartas, y se detuviesen las que contuvieran algo perteneciente á este suceso; y en efecto, se hallaron algunas de esta clase. El pueblo en general, y mucho mas la nobleza están excesivamente descontentos con las medidas que se han tomado, á las quales, segun la opinion comun, el Emperador Alexandro ha sido inducido por su hermano. Se añade tambien que Bonaparte ha prometido al Archiduque Constantino que dentro de pocos dias sería elevado al trono de Alexandro, en el qual no se halla un carácter bastante decisivo para los grandes planes que Bonaparte trata de realizar. =

Esto nos prueba que el Gobierno Frances fomenta toda intriga que pueda conducir á sembrar la discordia en los Gabinetes de las demas naciones. Los Embajadores de Francia en todas las Cortes no son mas que unos espías que dan cuenta á su Gobierno de todo lo que puede originar la destruccion del país en que residen, y muchas veces ponen en execucion los proyectos perversos que les comunica su Gobierno. Una demostracion de esta verdad presenta la Turquía, en donde los partidarios de la Francia han fomentado en poco tiempo varias revoluciones que, por fortuna, lejos de corresponder á los deseos de Napoleon, solo han servido para que aquella Potencia hiciera la paz con Inglaterra.

*Coimbra 18 de Marzo.*

El dia 13 entraron aquí 34 prisioneros Franceses,